
G E M E E N T E  D I L B E E K 

 

UITTREKSEL UIT HET NOTULENBOEK VAN  

DE GEMEENTERAAD 

 

Zitting van dinsdag 20 november 2007 

 

Tegenwoordig : Luc Deleu,voorzitter, 

Stefaan Platteau, burgemeester, 

Elke Zelderloo, Carine Walravens, Rita Dedobbeleer, Marc De Meulemeester, 

Georges De Vliegher, Walter Zelderloo, Willy Segers, schepenen, 

Luc De Backer, OCMW-voorzitter-schepen, 

Jeanne Donvil-De Smedt, Jef Valkeniers, Guy Pardon, Jan Margot, Julien 

Sergoigne, Michel Dandoy, Karel De Ridder, Jurgen Ceder, Michel Valkeniers, 

Dirk Van Hoegaerden, Bruno Steenput, Jef Vanderoost, Lies Vereecke, Reindert 

De Schryver, Linsay Schoukens, Jos Crabbe, Linda Janssens, Gerda Veldeman, 

Joëlle Van Duijfhuijs, Yuri Walravens, Rebecca Bellen, Nathalie Staquet, Stijn 

Quaghebeur, raadsleden, 

Hubert Van den Nest, secretaris. 

 

DE GEMEENTERAAD, 

 

De gemeenteraad, vergaderd in openbare zitting; 

Gelet op het Gemeentedecreet; 

Gelet op de wet van 24 december 1996 betreffende de vestiging en de 

invordering van de provinciale en gemeentebelastingen; 

Overwegende dat de gemeente een overeenkomst heeft met FOST Plus vzw 

inzake een pilootproject verpakkingsafval; 

Overwegende dat deze overeenkomst bepaalt dat de prijs van de pmd-zakken  

€ 0,13 per zak bedraagt; 

Overwegende dat deze tarifering voor de gemeente een financiële nuloperatie 

inhoudt; 

BESLUIT: met 28 ja-stemmen ( Luc Deleu, Stefaan Platteau, Elke Zelderloo, 

Carine Walravens, Rita Dedobbeleer, Marc De Meulemeester, Georges De 

Vliegher, Walter Zelderloo, Willy Segers, Jeanne Donvil-De Smedt, Jef 

Valkeniers, Jan Margot, Julien Sergoigne, Karel De Ridder, Jurgen Ceder, 

Michel Valkeniers, Dirk Van Hoegaerden, Bruno Steenput, Jef Vanderoost, 

Lies Vereecke, Reindert De Schryver, Linsay Schoukens, Jos Crabbe, Linda 

Janssens, Gerda Veldeman, Yuri Walravens, Rebecca Bellen en Stijn 

Quaghebeur ) , tegen 4 neen-stemmen ( Guy Pardon, Michel Dandoy, Joëlle 

Van Duijfhuijs en Nathalie Staquet ) . 

ARTIKEL 1.- Er wordt voor de dienstjaren 2007 tot en met 2013 een contante 

belasting geheven op de verkoop van pmd-zakken. 

 

ARTIKEL 2.- De pmd-zakken worden verkocht aan € 0,13  per zak en € 2,60 

voor een rol met 20 zakken. 

 

ARTIKEL 3.- De pmd-zakken worden aangeboden via de gemeentehuizen, de 

recyclageparken en via vrijwillige handelszaken, gekozen door het college van 

burgemeester en schepenen. Bij deze keuze dient rekening gehouden te worden 

met de bereidheid van de handelaar en zijn solvabiliteit, en met een 
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evenwichtige spreiding over het grondgebied van de gemeente. Elke weigering 

dient gemotiveerd te worden. 

 

ARTIKEL 4.- De belasting dient contant betaald te worden bij aflevering van 

de zakken. De handelaars die meewerken aan de verkoop van de zakken 

krijgen, mits betaling binnen de 10 dagen na de levering, een financiële korting 

van 5 %. 

 

ARTIKEL 5.- Bij gebreke aan contante betaling zal de belasting worden 

ingekohierd en is ze onmiddellijk eisbaar. 

 

ARTIKEL 6.- De belastingplichtige, die zich ten onrechte belast acht, kan 

bezwaar indienen bij het college van burgemeester en schepenen. 

De bezwaren moet schriftelijk worden gedaan, met reden omkleed zijn en 

afgegeven of per post gezonden worden aan het college van burgemeester en 

schepenen binnen de zes maanden (artikel 7 van de programmawet van 

20.07.2006) te rekenen vanaf de contante betaling.  

Van het bezwaarschrift wordt een ontvangstbewijs afgegeven, binnen de acht 

dagen na de indiening ervan. 

Vanaf dan verloopt de procedure  zoals beschreven in de artikelen 9, 10 en 11 

van de wet van 24.12.1996 zoals gewijzigd door de wet van 15.03.1999 

betreffende de beslechting van fiscale geschillen. 

 

ARTIKEL 7.- De regels betreffende de invordering, verwijlintresten en 

moratoire intresten, de vervolgingen, de voorrechten, de wettelijke hypotheek 

en de verjaring inzake rijksbelastingen op de inkomsten, zijn eveneens van 

toepassing op deze belasting. Deze regels worden beschreven in het Wetboek 

der Inkomstenbelastingen onder titel VII, hoofdstukken 1, 3, 4, 7 tot 10 en in 

de artikelen 126 tot 175 van het uitvoeringsbesluit van dit Wetboek. 

 

ARTIKEL 8.– Overeenkomstig artikel 186 van het Gemeentedecreet wordt dit 

belastingreglement bekendgemaakt door middel van een aanplakbrief. 

 

ARTIKEL 9.- Dit reglement wordt overeenkomstig artikel 253 van het 

Gemeentedecreet, overgemaakt aan de provinciegouverneur. 

 

Namens de raad: 

 

De secretaris, De voorzitter, 

(get.) Hubert Van den Nest (get.) Luc Deleu 

 

Voor gelijkvormig afschrift op 04/12/2007 

 

De gemeentesecretaris, De voorzitter, 

 

 

 

 

 

Hubert Van den Nest Luc Deleu 

 


